

# 普洱学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 简 报

第 28 期

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年11月6日

---

### 党委书记毛保祥讲授主题教育专题党课

按照学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的安排部署，11月5日下午，党委书记毛保祥结合学习和实践体会及调查研究情况讲授专题党课。省委第九指导组副组长杨淑芳，成员田相亮同志、张群出席并到会指导。学院党政领导班子成员、处级以上领导干部、马克思主义学院及农林学院全体师生党员参加学习。党委副书记郑颖松主持。

毛保祥围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，在深入学习系列原文原著，参加学习研讨，对照党章党规找差距，开展党建工作调查研究的基础上，分别从深刻学习领会习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述；悟初心、找差距，践行使命担当；整改的对策和措施；把践行党的根本宗旨化为自觉行动等四个方面为与会党员

干部、师生党员讲授专题党课。

毛保祥首先强调了初心和使命是我们党安身立命的根本、得天独厚的优势，是我们党由小变大、由弱变强的内在力量，是激励中国共产党不断前进的根本动力。习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述，内涵丰富，博大精深，体现了马克思主义自诞生起就秉持为人民大众谋利益、为全人类谋解放的鲜明立场，充分反映了中国共产党的实践品格和根本宗旨，集中表达了党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央以人民为中心的执政理念。

结合党建工作专题调研，毛保祥着重分析了学院党建工作存在的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不系统和不深入、贯彻落实党委领导下的校长负责制，充分发挥党委领导核心作用有差距、干部队伍建设、基层党组织建设等方面的问题，并以第一责任人的担当深刻分析了问题产生的主要原因在于自己学习不深入、不系统，把学到的知识转化为能力，努力提高为人民服务的本领成效不明显，开拓精神不足，密切联系群众做得不够等方面。

他强调，要自觉对照习近平新时代中国特色社会主义思想深刻检视问题，认真抓好整改落实。要进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，做到真学真信、学深学透、学用结合；要进一步发挥党委的领导核心作用，不断加强党委自身的政治、思想、组织、作风、纪律建设，增

强党委班子把方向、管大局、做决策、保落实的能力和水平，进一步加强党委班子定期沟通、经常性沟通的机制，大力强化政治监督；要建设高素质干部队伍，建议上级党组织选好配齐党委领导班子，加强高素质处级干部队伍建设；要深化基层党组织建设对标争先，着力发挥基层党组织战斗堡垒作用，创新党建学习内容和学习方式。

为进一步把践行党的根本宗旨化为自觉行动，把习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的相关论述转化为推进学校改革发展的强大力量，他指出，“空谈误国、实干兴邦”，打铁还需自身硬。牢记使命和初心，必须增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致；必须坚定理想信念；必须发扬自我革命精神，不断增强前进动力；必须牢记和践行全心全意为人民服务的宗旨，担当起该担当的责任。要以“踏石留印，抓铁有痕”的意志，以钉钉子的精神把学校各项工作做好、做实，为学校的发展和进步贡献自己的智慧和力量。

郑颖松副书记作学习小结。他指出，毛保祥书记在抓好学习教育的基础上，充分运用前期开展主题教育调研的成果，为大家讲授了一堂内容丰富、结合实际紧密，有理论深度、有工作指导意义的党课。特别在查摆问题中，问题找得准、原因剖析深刻到位、对策措施针对性操作性强，对待教育认

真的态度和对待问题实事求是的态度，以及敬业的精神、务实的姿态、扎实的作风，既为我们立起了标杆、树起了榜样，也给我们提出了希望和号召，与会党员干部、师生党员要认真体会、深刻领悟、抓好落实。

会议还对下一步主题教育工作作了部署安排，一是进一步抓好理论学习，继续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神，重点抓好党的十九届四中全会精神的学习宣传贯彻，在学深悟透上下功夫；二是继续上好专题党课，学校党委委员和各二级学院党总支支委委员要在 11 月上旬，到分管部门或联系单位上专题党课；三是要扎实推进整改整治。按照学校专项整治工作的《方案》和专项整治具体实施方案的《通知》，搞好配合，迅速展开、抓好落实；四是认真准备专题民主生活会。召开专题民主生活会和组织生活会是这次“不忘初心、牢记使命”主题教育的规定动作。学校主题教育领导小组办公室要认真学习领会上一级的文件精神 and 具体要求，提前展开筹划工作。各党总支、党支部也要做好召开专题民主生活会、专题组织生活会相关准备。

---

报：省委主题教育领导小组办公室、省委第九督导组、省委高校工委

送：校领导

发：各党总支(直属党支部)、各党支部

---

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年11月6日印发

---